



經濟日報

中華民國112年10月19日 星期四 農曆癸卯年9月5日 第20550號 經濟日報網 money.udn.com

民國56年4月20日創刊 社址：新北市汐止區大同路1段369號

承印者：聯合報印刷廠 台灣郵政窗口字第2267號 敬請勿忘急送
類新聞紙類 新聞局登記版台報字第0027號 本報所刊文圖非經同意不得轉載

國際 | A6

中東緊張升高 油金價跳漲

加薩醫院遇襲，伊朗呼籲對以色列發動石油禁運，布蘭特應聲勁揚3%，黃金行情也竄高

公開標售

宜蘭三星

萬坪工業土地



標的資訊

- 土地面積：約13,546坪
- 使用分區：特定農業區
- 主要使用地類別：丁種建築用地
- 主要類別建蔽率／容積率：70%／140%

投資亮點

- 萬坪工業土地稀有釋出，規劃開發彈性高
- 基地地形方整，廠區配置好利用
- 近龍德、利澤工業區，共享產業群聚效應
- 適產業整體規劃進駐，發展可期

· 開標日期：民國113年1月17日

· 標售底價及投標方式，歡迎洽詢

0936-616-763

0932-049-080



普華國際不動產公司
商用不動產公開標售/租售代理
www.pwc.tw/real-estate

美晶片出口管制升級 殺傷力強

AI概念股大跳水

楊淨淳、王皓正 / 台北報導

美國升級對中國大陸AI出口禁令，輝達股價重挫，連帶波及台系AI股也大跳水，衝擊加權指數昨（18）日開低走低，終場大跌201點、收16,440點，跌幅1.2%，連破半年線、月線等雙線支撐，成交量擴增為3,611億元，呈現「價跌量增」格局。

AI教父、輝達執行長黃仁勳來台出席鴻海科技日活動，有別於上次來台掀起AI概念股大漲旋風，此次市場不賞臉，AI概念股反而帶頭壓低台股表現，指標股廣達、技嘉、奇鋐皆下挫超過半根跌停。

昨日盤面上，除AI族群外，台積電、鴻海、聯發科等大型電子權值股也紛紛走跌，電子股占大盤成交比重盤中一度攀升至80%，最終為73.4%，顯見電子股賣壓沉重。

不過外資買超前三大股票緯創、聯電、英業達，分別達5萬張、1.9萬張、1.2萬張，其中緯創、英業達皆為AI概念股。

而金融股則是表現相對抗跌；此外，受到台北紡織展登場帶動，加上明年7月的奧運題材發酵，激

勵紡織類股表現強勢，類股指數收漲0.3%，成衣雙雄儒鴻和聚陽已連日上漲，聚陽股價更是再創歷史新高。至於表現最為強勢的油電燃氣類股，也因中東地緣政治日趨緊張帶動油價上漲而深受激勵。

股價高於500元以上的高價股昨日跌多漲少；而千金股後段班則表現強勢，祥碩、材料-KY、亞德客-KY、譜瑞-KY等皆成收紅上漲，其中，尤以亞德客-KY大漲逾半根停板最為突出；千金股檔數仍為11千金不變。

三大法人進出方面，共計賣超台股192.2億元。其中外資賣超86.2億元，連四賣、累計賣超346.8億元；投信則賣超29.2億元，為7月25日以來最大量，連兩日賣超、累計賣超

台股觀盤重點

- 指數開低走低，雙破月線與半年線支撐，終場大跌201點、收16,440點，成交量擴增至3,611億元
- 盤面強勢族群，以油電燃氣、紡織等類股為主；AI族群表現最弱勢，成為市場殺盤重心
- 高價股漲跌多漲少，盤面上11千金的後段班則表現較為強勢，祥碩、材料-KY、亞德客-KY、譜瑞-KY等皆成收紅表現
- 三大法人進出，共計賣超台股192.2億元。其中外資賣超86.2億元、投信賣超29.2億元、自營商則賣超76.8億元。八大公股行庫買超33.8億元

資料來源：CMoney、採訪整理

楊淨淳 / 製表

33.8億；自營商則賣超76.8億元、連

群表現。

展望後市，近期需關注台積電法說，對台股會有重大影響；國際情勢宜注意以巴衝突是否會擴大，若擴大，將可能推升油價與通膨，並影響市場避險情緒；後續還需追蹤輝達與AI族群對於美國晶片新禁令的反應、及接下來的美國和台灣的財報與法說，都將會是影響台股表現的關鍵因素。

最後半小時…神祕買盤救市 A2

10月18日股匯 上市：16440.91 -201.64 上櫃：211.46 -2.74 美股早盤：33899.43 -98.22 台幣／美元：32.290 +0.005 台幣／人民幣：4.440 -0.002



股票上市 圓滿成功

股票代號 **6526**

主辦券商 **凱基證券**
KGI SECURITIES

協辦券商 **永豐金證券股份有限公司**
元大證券股份有限公司

兆豐證券股份有限公司
富邦綜合證券股份有限公司